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Συνάντηση στο Σεράγεβο με την Αναπληρωτή Υπουργό για τα
Ανθρώπινα Δικαιώματα και τους Πρόσφυγες

Ο Διευθυντής του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO), Καθηγητής Σπυρίδων
Φλογαΐτης, συνοδευόμενος από τον Έλληνα Πρέσβυ στη Βοσνία και Ερζεγοβίνη, κ. Κάρολο Γάδη,
συναντήθηκε στο Σεράγεβο, στις 4 Οκτωβρίου, με την Αναπληρωτή Υπουργό για τα Ανθρώπινα
Δικαιώματα και τους Πρόσφυγες, Radmila Mitrovic. Το κυρίαρχο θέμα της συζήτησής ήταν η
διαμόρφωση των κοινών δράσεων της Βοσνίας και Ερζεγοβίνης και του Οργανισμού.

Ο κ. Φλογαΐτης ενημέρωσε την Αναπληρωτή Υπουργό για την αποστολή και τις δραστηριότητες του
Οργανισμού στη Βοσνία και Ερζεγοβίνη και σ’ ολόκληρο τον κόσμο, ενώ παράλληλα σημείωσε ότι ο
Οργανισμός συγκεντρώνει τους καλύτερους εμπειρογνώμονες του Δημοσίου Δικαίου παγκοσμίως και
τόνισε ότι οι δραστηριότητές του σχετίζονται άμεσα με την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Ακολούθως, ο κ. Φλογαΐτης  συμπλήρωσε ότι εκτός από τις τρέχουσες δραστηριότητες για την
ενίσχυση της θεσμικής ικανότητας στην περιοχή Brcko, ο Οργανισμός ενδιαφέρεται να διαδώσει το
φάσμα των δραστηριοτήτων του στη Βοσνία και Ερζεγοβίνη, σε συνεργασία με το Υπουργείο
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Προσφύγων της χώρας.

Η Αναπληρωτής Υπουργός ενημέρωσε τον κ. Φλογαΐτη για την ισχύουσα κατάσταση και τους
μηχανισμούς θεσμικής προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στη χώρα, επισημαίνοντας ότι το
Υπουργείο ενδιαφέρεται να συνεργαστεί με τον Οργανισμό, σε θέματα που αφορούν στην προστασία
των δικαιωμάτων των παιδιών, των μειονοτήτων και την εναρμόνιση των νομοθεσιών με την Ευρωπαϊκή
Ένωση και τις διεθνείς συμβάσεις και διατάξεις, γεγονός που θα αποτελέσει ισχυρό κίνητρο για την
ευρωπαϊκή ενοποίηση. 

Αμφότεροι αξιολόγησαν ως θετική την υπογραφή και κύρωση της «Συμφωνίας για την Ίδρυση και το
Καταστατικό του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου» από τη Βοσνία και Ερζεγοβίνη, αφού
εξασφαλίζει τη διεύρυνση των δυνατοτήτων επιτυχούς συνεργασίας των θεσμικών οργάνων της
χώρας και του Οργανισμού.    
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